

# 大家來「吃草」

## 台南縣農會在走馬瀨農場舉辦「千禧牧草節」

文圖 / 胡吉利

**走** 馬瀨農場於89年2月26日起至3月5日，舉辦為期9天的「牧草節」活動。這項活動主要喚起國人認識綠化工作的重要、水土保持不可忽略，活動內容推出牧草生態園、資訊區、景觀園、牧草餐及食譜發表。牧草生態體驗遊及頗具趣味性、鄉土性的牧草三項運動競技、搬草塊、滾牧草、牧草積木帶給遊客、農民十足的遊興，全家參與更是和樂融融、樂趣無窮。

牧草節的另一高潮是3月4日那天，大家長李登輝總統蒞臨走馬瀨農場，關心農業的發展，並與在場兩萬多的農民說明農業發展條例通過的心路歷程，獲得農民的認同、贊許，之後，由總幹事蔡勝佳陪同，巡視及品嚐來自全國68個

攤位農特產品展售，如關廟鳳梨、北門虱目魚丸等，對縣農會協助農民促銷農產品相當欣賞。

連日來最受青睞的是牧草餐；精美好看的牧草食譜更是爭相索取，為滿足



遊客爭相索取「牧草護照」



母親教孩子認識牧草，寓教於樂



趣味競賽(牧草堆積木遊戲)

民衆吃草的欲望，農場內兩家餐廳均有供應訂桌預約，惟因牧草餐主要菜料為狼尾草筍，須完全用手工剝製，因此每天只能供應15桌，現場訂餐則暫難受理，為滿足民衆索取種苗之意願，現場更贈送狼尾草草苗，並解說植栽方法，滿足大家吃草的欲望。

壓軸好戲，「綠隧」路跑，由於走馬瀨農場歷經10年的綠化，業已成各樹種的林相，有樟樹林段、黑板樹林段、芒果樹林，經場長胡吉利規劃全程7.5

公里，採自由報名方式，計名手馬偉政等200餘位參加，共分青年組、壯年組，農場希望能用農場的綠隧特色，讓選手跑出健康、跑出活力，果然每個選手均讚賞全路程風景優美、空氣新鮮，真是最佳跑道，成績更是創其個人紀錄：青年組第一名馬偉政成績26'01"；壯年組第一名吳銘鎮26'2.38"，所有與會人員跟總幹事合影，並領取獎牌及紀念狀以資紀念。



遊客觀賞牧草景觀團



擔任解說員之一的胡吉利場長(右一)協助遊客認識牧草，並解說牧草培育、植栽的情形



滾牧草活動(圓滾狀的牧草為盤固拉草打包後的成品)



「千禧牧草節」開幕典禮—大會舞